

合肥职工医保将提高个人账户金额

退休职工医保账户月增14.24元

者昨日从合肥市人社局社会保险征缴 中心获悉,合肥将提高职工医保个人账 户金额。

其中,在职职工医保个人账户按调 整后的缴费基数计算划入金额;退休人 员医保个人账户的金额,由原每月

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 记 151.48 元提高到 165.72 元, 月增加 14.24元;关闭、破产企业为退休职工一 次性缴费参加职工医保的退休人员个 人账户提高到195.72元(含门诊医疗 补助金30元)。据悉,此次职工医保个 人账户金额调整方案,从2013年7月1 日起执行。

微生活

此外,记者还了解到,合肥市社会 保险征缴中心、合肥市医疗保险管理 中心联合发出紧急通知,温馨提示广 大参保人员,尽快变更身份证享受医 保待遇。社保卡卡面信息为第一代居 民身份证的且需办理医保报销和退费 的参保人员,于8月底前携带第二代 居民身份证原件及复印件,到市社保 经办机构办理身份证号码变更手续, 单位参保的在市社会保险征缴中心 (政务新区政务环路88号市社会保障 办事大厅二楼)办理;个人参保的在各 区社会保险代理点办理,否则将无法 领取到各类报销款。

@服务

被征地农民 开始申报社保补贴了

记者昨日从合肥市人社局获悉, 2013年合肥市被征地农民社会保险 补贴开始申报了。以自由职业者身 份参加城镇企业职工养老保险的被 征地农民,自8月1日至8月31日,到 征地时所在社居委进行申报。本次申 报的社保缴费年度段为2012年7月至 2013年6月。请大家抓紧时间到社居 委由报。 翟玉婷 记者 祝亮

我省公共卫生 服务经费标准提高

今年我省基本公共卫生服务将 新增中医药健康管理服务内容,到 2013年底,我省中医药健康管理服务 目标人群覆盖率要达到30%。同 时,公共卫生服务经费标准将由25元 提高至30元。据悉,基本公共卫生服 务项目资金实行项目资金专账管理、 专款专用,任何单位和个人不得以任 何形式挤占、挪用基本公共卫生服务 卢雁 记者 李皖婷

合肥市家庭医生 火到"排队"签约

2012年5月,合肥市全面启动家 庭医生签约服务工作,记者昨天从合 肥市卫生局了解到,一年来,合肥市 家庭医生签约共计70579户,共计 167726人, 重点人群87096人, 许多 家庭医生都出现了排队签约的场 张仁杰 记者 李皖婷 .

徽商"策略中心" 让您稳健投资

昨日,2013年中国程序化交易峰 会在合肥召开。所谓程序化交易,是 指设计人员将交易策略的逻辑与参 数在电脑程序运算后,将交易策略系 统化,有效掌握价格变化的趋势,让投 资人不论在上涨或下跌的市场行情 中,都能轻松抓住趋势波段,赚取波段 获利。程序化交易的操作方式不求绩 效第一,只求长期稳健的获利。

据记者了解,于今年6月正式上 线的徽商期货"策略中心",是全国为 数不多的高品质程序化交易展示和 记者 张华玮 操作平台。

(CD)突发

儿替父"烧七"引火灾

7月27日下午,宁国市梅林镇 的村民程某携带爆竹和烧纸,来到 其父亲坟前为其"烧七",不料未燃 尽的烧纸吹散到附近枯枝中,火星 借风势迅速扩大蔓延。

宁国市公安局梅林派出所接警 后,立即到达现场。该所民警一路 组织部分村民开展灭火,一路组织 一些村民在火势蔓延的方向开辟隔 离带,阻止火势进一步蔓延。经过警 民联手近一个多小时扑救,终将该山 火扑灭。 王长林 记者 曹开发

小货车高速上自燃

昨日上午9时许,合巢芜高速由 东往西方向,距离包河大道出口约 300米处,一辆行驶中的小货车发生 自燃意外,车上货物几乎被焚毁,受 损严重。

记者赶到现场时看到,火势已 被扑灭,这辆货车几乎只剩下一堆 骨架,只剩下几箱货物散落在地 上。车主王师傅推测,可能是线路故 星级记者 张敏 障引发起火。

"刹车太急"五车连环追尾

7月26日下午,省城环城路与 永红路交口附近,发生一起五车连 环追尾事故。5辆车头或车尾位置 受损,夹在中间的车辆保险杆已经脱 落,受损偏重。事故也导致附近路段 出现短时间拥堵,随后赶来的民警对 车辆进行疏导,安排保险公司前来理 赔。而提及事故原因,几位驾驶人均 异口同声称,"都怪前面车刹车太急 了"。目前,事故原因和责任问题还在 讲一步调查处理中。 星级记者 张敏

钥匙落蹲坑,捞取手被卡

7月26日上午7时许,省城站前 路合肥火车站一女厕里,一名女保 洁员如厕后,不慎将一串钥匙落入 蹲坑深处。保洁员遂伸手去捞,不 料蹲坑下的管道较深,手臂一时被 卡无法拿出。消防员及时赶到,对 这个陶瓷的蹲坑进行破拆,腾出一 个空缺豁口,保洁员的手臂被成功 取出。保洁员被卡住的右臂和坑壁 摩擦的地方被刮破,只是皮外伤,伤 无大碍。 星级记者张敏

(0)时政

申请劳务派遣许可 至少注资200万元

昨日,合肥市人社局公布《合肥市 劳务派遣行政许可工作办法(试行)》, 即日起施行。凡在合肥市行政区域范 围内(包括肥东县、肥西县、长丰县、庐 江县、巢湖市)注册并经营劳务派遣业 务的单位,可到合肥市政务服务中心 市人社局窗口申请办理《劳务派遣经 营许可证》。申请条件包括注册资本 不得少于人民币200万元等。

翟玉婷 记者 祝亮

济南向安徽游客发出邀约

九如山瀑布群风景区、九顶塔中 华民俗风情园、趵突泉公园、大名湖景 区和济南的老街……近年来,济南旅 游业持续发展。日前,按照5A景区标 准和风景区规划的济南"天下第一泉" 景点已经试营业。

自去年10月合蚌高铁开通后,合 肥到济南从原来的八个小时车程一下 缩短到两个多小时,而合肥及其周边 城市与济南、泰安和济宁通过京沪高 铁相连, 交诵更加便捷。在济南旅游 推介会上,该市旅游局和园林局相关 领导向安徽游客发出真诚邀约,欢迎 安徽游客到济南旅游。 叶苗苗

安徽省将认定 70个小微企业创业基地

记者昨日从省经信季获悉 我省 拟认定合肥高新创业园小微企业创业 基地等70家单位为安徽省小微企业 创业基地。根据公示表,宿州市拟认 定的创业基地最多,多达8家;六安共 记者丁林 有7家。



7月25日,淮南市大通区九龙岗 镇方岗村留守儿童开心展示自己在读 书征文中获得的奖状。暑假期间,淮 南市各乡镇留守儿童阳光e站全面开 放,假期中的孩子在活动中心享受阅 陈彬 记者圣林 读乐趣。

(a)社会

女子跳入河中发呆 消防官兵下水施救

26日深夜,池州市清溪河公园 内,一名女子突然从3米高的河堤上 跳进河中,游到河中心,然后就整个 人泡在水中发呆,任谁喊话也不听。 有群众担心她想不开自杀,赶紧报 警。随后消防官兵赶来,劝说无果 后,只好下水将她救上岸,并送往医 院检查。 曾科菘 记者 曾梅



合肥马鞍山路联邦花园老物业 合同到期撤走,新物业没有及时到 位,小区几个月没人管理。垃圾随处 可见,就连小区旁的小花园里也堆满 了生活垃圾,蚊蝇乱飞臭气熏人。

记者 倪路/图

的哥凌晨被"割喉" 涉案男子被审查起诉

今年4月19日,经济窘迫的郑 某在省城宿州路附近坐上的哥小勇 (化名)的车。行至北一环附近时,他 突然掏出弹簧刀将的哥小勇的面部 和喉部割伤,并捅伤他的背部。因害 怕,他在没有抢到财物的情况下仓皇 逃离。5月10日晚,他被警方抓获。近 日.郑某因涉嫌抢劫罪被移送庐阳区检 察院审查起诉。 巍巍 记者 马冰璐

网络赌博放"黑债" 非法拘禁逼债被判刑

今年4月6日晚,周某前往省城 小区进行"百家乐"网络赌博。期 间,他向赌场"百家乐"账号借用 27000分(一分等于现金一元)进行 赌博,但全部输光,夏某该让他还 钱。随后,他安排王某和另外一人 (姓名不详,在逃)看管周某直至4月 9日凌晨5时许,周某趁他们不备逃 脱。近日,庐阳区法院以非法拘禁罪 分别判处被告人夏某和王某拘役4 个月。 章鹏 王鹏 记者 马冰璐